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3. Greutatea diamantului 
Greutatea în carate definește mărimea unui diamant. Termenul "carat" provine din greaca veche unde "keration" era denumirea 
sâmburilor de roscovă, folosiți în trecut ca și greutăți etalon pentru cântărirea în balanțe a diferitelor mărfuri de greutăți relativ mici, 
inclusiv metalele prețioase. Aceste semințe au rara proprietate de a avea toate aceeași greutate și dimensiune. 

La începutul anilor 1900 "caratul" este standardizat ca unitate de măsură internațională pentru diamante, echivalând cu 1/5 dintr-
un gram, sau 0,20 grame. Caratul are ca subdiviziune "punctele". Asfel 1 carat este format din 100 de puncte. În 1911 România adoptă 
această unitate de măsură.

 
Ce greutate este potrivită pentru mine? 

Pentru a alege cea mai bună greutate a diamantului, luați în considerare dimensiunea degetului, dimensiunea inelului și bugetul. 
Dacă greutatea mare este importantă pentru alegerea dvs. și aveți, totuși, un buget strict, luați în considerare un diamant cu o tăietură bună, claritate 
SI1-SI2, și o culoare de grad I sau J. 
Țineți minte că cu cât este este mai mic degetul, cu atât va apărea mai mare diamantul. Un diamant de 1,5 carate Solitaire are un aspect mult mai 
mare pe un deget mărimea 4 decât pe unul de dimensiune  8. 

 
Pentru asistență vă stăm la dispoziție în atelierul Esan Jewelery Creations din Str. Ion Brezoianu, nr. 35 sau la telefon 0764 352 157  

Echipa Esan Jewelery Creations 
e-mail: office@e-san.ro 
website: http://e-san.ro 
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	Briliant (rotund)
	Tăietura rotundă a diamantului este cea mai populară și este cea mai des întâlnită, în prezent, la inele. Tăietura briliant maximizează dispersia naturală a unei pietre prețioase, curbând razele de lumină către centrul acesteia, și reflectându-le apoi...
	Princess (Prințesă)
	Aceasta este cea mai populară formă non-round de diamant. Tăietura Princess are colțurile într-un unghi de 90⁰ ceea ce face ca forma finală a diamantului să fie pătrată. Strălucirea ei frumoasă și tăietura unică fac ca această piatră sa fie favorită p...
	Radiant
	Colțurile rotunjite constituie particularitatea acestui diamant. Tăieturile Radiant pot varia în gradul lor de rectangularitate.
	Assher
	Această formă este foarte asemănătoare cu tăietura Smarald, cu excepția faptului că este pătrată. De asemenea, această formă are un pavilion tăiat cu fațete dreptunghiulare în același stil ca și la taietura Smarald.
	Cushion
	Diamantele tăiate în formă Cushion au colțurile rotunjite și fațete mai mari pentru a le mări strălucirea. Aceste fațete mari subliniază claritatea diamantului și variază de la pătrat la dreptunghi.
	Oval
	Diamantele Ovale sunt, de asemenea, foarte îndrăgite, pentru că lungimea lor poate accentua degetele lungi și subțiri. Are strălucirea semănătoare unui diamant rotund.
	Emerald (Smarald)
	Diamantul smerald  este tăiat cu faţete dreptunghiulare pentru a crea un aspect unic optic. Datorită fetei sale plane, această formă subliniază claritatea unui diamant. Acestă faţă plană evidenţiază claritatea diamantului, astfel incat numai diamantel...
	Pear
	Tăietura Pear are un singur punct ascuțit și un capăt rotunjit. Formele de peră (și alte forme cum ar fi Marquis și Oval) sunt printre formele care prezintă culoarea mai puternic.
	Marquise
	Curbarea, forma alungită a unui diamant Marquise tăiat este măgulitor și distinctiv. Această formă regală, care își are originea în curtea regelui Ludovic al XIV-lea al Franței și este, de asemenea, menționată ca "mica barca", a trecut testul timpului...
	Heart
	Aspectul în formă de inimă face din această tăietură o alegere distinsă pentru o varietate de bijuterii cu diamante, mai cu seamă că definește foarte clar simbolul iubirii.
	2. Culoarea diamantului
	/



